

逢雨便堵,舜清苑居民出行难

滨河集团称会尽快核实解决



19日,家住天桥区舜清苑小区北区的居民反映,小区北出口被污水淹没,居民出行非常不便。记者联系了该路段管理方滨河集团办公室,工作人员称会责成相关部门进行办理。

本报见习记者 李文平

19日,家住舜清苑北区的赵先生向本报反映,他们的居民楼附近被污水淹没,下水管道被堵死,居民出行非常不便。当天,记者来到舜清苑小区北区2号楼北出口看到,楼下近百米的路段被臭水包围,居民家停放的汽车则直接泡在了污水里,不远处一个垃圾桶和生活垃圾也浸泡在水中,使得积水变成了黑色。由于地势低洼,滨河南路和附近的积水也不断汇集,形成了一个长约30米,宽三四米的小水潭,和附近漂亮的小清河风光显得格格不入。

“一下雨就这样,出门还得从南门走,绕上几百米,很不方便。”家住2号楼的赵先生无奈地说。他告诉记者,自从几年前整治小清河,修建滨河南路开始,下水道和排污管道就被挖断,一遇下雨就开始积水,就像一个臭水沟,天气热了,味道非常难闻。在赵先生的指引下,记者看到几个排水管道果然积满了水,甚至还有积水向外冒。“这两天再下雨的话,就得挽起裤腿出门了。”赵先生忧心忡忡地说。

就居民反映的问题,记者询问了北园街道办事处,街道城管科工作人员称,由于滨河



舜清苑小区北区,门前污水给居民造成困扰。

本报见习记者 李文平 摄

南路在修建过程中将舜清苑2到6号楼的下水管道堵死,导致排水系统不畅,形成了一个长期没有解决的历史遗留问题,街道也无能为力。记者又联系了天桥区市政工程管理局,排水科负责人称,原来舜清苑附近下水管道直排小清

河,滨河南路改造过程中,导致管道损坏乃至堵死。该工作人员说,该路段的管理权目前并未移交给市政,而是由滨河新区投资集团负责,市政部门曾经进行过疏通,但根源问题难以解决。

记者就这一问题联系了

滨河新区投资集团,集团办公室工作人员称,目前该路段的管理权的确属于滨河集团,集团会将这一问题反馈给相关部门,责成办理。最好由街道办或居委会牵头,形成一个书面文件,集团将尽快处理这一问题。

市教育局: 遇有强降雨 学校可停课

本报6月19日讯(记者 李飞 王光营) 19日,市教育局下发通知,要求各级教育部门、各级各类学校幼儿园要根据降雨过程的雨情、汛情和险情变化,及时调整学生上学放学时间,必要时可停止上课。

19日下午4时40分,育文中学的时洁老师告诉记者,学校平时下午6点放学,因为天气原因,当天提前了1个小时20分钟放学。“学校要求班主任务必将提前放学的通知通过班级QQ群或飞信,通知到每一名家长,确保学生安全。”

19日下午,天成路小学、历城三中、泉城中学等多所中小学也采取了提前放学措施,并通过QQ群对家长进行了通知。龙奥新居幼儿园、天桥区幼教中心第三实验幼儿园、第二实验幼儿园等幼儿园也启动预案。

市教育局下发的《关于做好应对强降雨的紧急通知》要求,各县(市)区教育局、市直属各学校从19日夜开始到降雨过程结束,实行双人值班和领导带班制度,密切关注天气变化,及时调度雨情、汛情和险情。

另外,加强对雷电、大风等气象灾害的防御,对学生进行汛期防范自然灾害、雷电袭击和防溺水教育。加强低洼地区、易发山体滑坡和泥石流险情的学校的防汛,注意防范可能引发的山洪、泥石流等地质灾害。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



恒大·金碧新城

西城中轴 都会新贵

年中感恩回馈 最高享10万/套置业基金

首付3.9万起

学府美宅 荣耀开盘

88/115/126m²两室/三房本周享88折钜惠

最高立省2000元/m² 送1500元/m²精装

18-106m²掘金旺铺限量首发
5年稳定回报50%

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

6777 5888

项目地址:西客站兴福寺路与潍坊路交汇处\北园高架桥西下桥口南行50米

●投资商:恒大集团 ●开发商:济南西业置业有限公司 ●营销策略:●整合推广:青岛先声广告

本广告相关内容,图片是对项目所做的示意图表现,仅供参考,最终以政府核准及双方签订的《商品房买卖合同》为准。

